

新华保险安徽分公司 召开第一届一次职工代表大会

2月2日,新华保险安徽分公司第一届一次代表大会在分公司六楼隆重召开,安徽分公司班子成员出席会议,来自分公司各部门及合肥本部代表共计40余人参加现场会议,机构代表通过视频参会。安徽分公司党委书记、总经理罗文作公司经营工作报告,工会主席、总经理助理励旭红作工会工作报告,并经大会审议通过。同时,会议还听取并审议了工会经费审查报告、人力资源部关于制度修订的报告、风险管控部关于制度修订的报告。

在各代表团的分组讨论会上,与会代表积极审议和讨论了以上各报告和文件,对公司各方面工作提出意见建议。大会主席团成员分别参加了各代表团的分组讨论。

会议形成共识,2014年,是分公司

五年发展规划的稳健经营年,也是公司不断克服困难、取得优异成绩的一年,对公司持续健康发展起到了承上启下的关键作用。一年来,安徽分公司综合实力和品牌效应大幅提升,各业务条线持续向好,取得了一系列令人瞩目的成就,各条线均提前完成全年目标任务,系统排名、市场份额实现新的跨越和提升。

最后,罗文做总结发言,他认为,近年来安徽分公司在五年发展规划的指引下,业务条线持续向好,公司经营情况逐步得到改善,“在这样的背景下公司员工要充分发挥主人翁意识,积极参与到公司日常经营活动中,为公司的健康快速发展建言献策,为建设一家均衡发展、可持续成长、有品位的省级分公司而不懈努力。”

邹传科

中信银行与阿里牵手药品电商

1月22日,中信银行与阿里健康在北京签署了战略合作协议。双方将凭借各自在金融服务和医疗健康方面的领先优势,共同建设推广线上线下药品电子商务平台,联手开拓医疗机构、医保等领域合作,实现药品信息大数据、医疗资源和客户资源的共享。

对中信银行而言,本次合作将是医疗产业链领域金融布局的开始,通过医药大数据及医药电子商务的应用,在打造医疗产业链生态圈,为用户提供差异化的移动医药应用服务,拓展零售客户、中小企业客户方面将取得突破性进展;对阿里健康而言,通过借助中信银行在网络金融领域的品牌形象和线下的渠道优势,可以迅速

打开医疗市场,与医院、医保、零售药店等医疗机构开展深度合作。

我国的医疗健康产业处于蓬勃发展时期潜力巨大。阿里巴巴等互联网巨头也纷纷进行“跨界”布局,阿里健康即是其重要组成部分。中信银行早在两年前就确定了“互联网金融”的战略,率先推出了基于大数据的网络贷款、跨境电子商务、全网收单等有一定市场影响的网络金融产品,本次与阿里健康的合作,是其继续深化“互联网金融”的一大举措。

市场人士分析,此次中信银行与阿里健康合作,将以医疗健康为纽带,共同打造智慧、便捷、价优的互联网医药电商平台。

邹传科



改变生活从新开始

2015年北汽福田又一精品力作——德系图雅诺即将与你亲密接触。融合时尚、动感与力量感的创新设计,兼备高效动力和随心所欲的激情操控;全新的安全标准,时刻为你的安全护驾,标准豪华的内饰,彰显高端商务风范,超大的驾乘空间和超强的底盘承载能力让你一路无忧。该车由德国斯图加特研发中心研发,秉承德国精良品质,搭载世界康明斯卓越动力,为您提供高端商务接待的同时,也以卓越品质树立了商务汽车行业的标杆。

我来啦!你在那?

销售热线:400-8223-988

福田商务汽车安徽众兴4S店

地址:合肥市包河区繁华大道18号



watsons 屈臣氏

满¥138
立减¥30

扫一扫
有惊喜!



交行安徽省分行二维码



交行信用卡二维码



活动详询95559或交通银行各营业网点



※ 活动时间

2014年12月12日—2015年5月22日每周五

※ 活动对象

交通银行“62”开头银联卡持卡客户

※ 活动门店

安徽省内(除池州地区)所有地级市市区门店
详见交通银行信用卡中心网站:
<http://creditcard.bankcomm.com>

※ 活动方式

活动当日,客户持交通银行62开头银联卡至指定屈臣氏门店消费,单笔买满138元可享立减30元优惠,优惠不叠加,每周全省限量700名,名额赠完即止;

※ 活动相关细则

- 1、每活动日每人每卡仅限享受一次优惠;
- 2、单笔消费不得拆分付款,收银机卷式发票需与刷卡金额一致;
- 3、本次活动不与银联钱包优惠同时享受。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

客服热线:95559 www.bankcomm.com